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Horno eléctrico para panaderia / Electric bakery oven /
Fours pour la boulangerie

Armario caliente fermentador [ Fermentation ovens /
Armoire de fermentation

A DESTACAR [HE)

Puerta con doble cristal serigrafiado en caolor
gris con tirador y apertura batiente.

Termostato seguridad.

lluminacion interior.

Serie / Series / Série HE

Serie / Series / Série FERMENTADOR

BENEFITS [HE)

Douhle glass door with grey stamped color
and integrated handle.

Security thermaostat.

Interior lighting.

A SOULIGNER [HE)

Porte avec double vitrage sérigraphié en
grisavec poignée et ouverture a charniere.
Thermostat de sécurité.

Eclairage intérieur.

A DESTACAR (FERMENTADOR] BENEFITS (FERMENTADOR]

Puerta abatible de cristal. Self-closing glass door. Porte battante en verre.
Recipiente disponible para depositar agua y aportar  Availabel water deposit and humidity kit. Récipient disponible pour déposer de I'eau et fournir
humedad. de 'humiditeé.

A SOULIGNER [FERMENTADOR]

HE304 HE424

HORNOS HE

F 848
FERMENTADOR

MODELO/MODELE/MODELE HE304 HE424 HE424G6 F84s

Precio
Price
Prix

Medidas —

N (mm) EXT: 590x675x540
easures
Mesures 3 INT: 450x340x345

Tensidn/Frecuencia
Electrical data  [V/Hz)
Tension électrique
Material Ext/Int: acero inoxidable
Material Ext/Int: stainless steel
Matériel Ext/Int: acier inoxydable
Temperatura
Temperature

EXT: 640X720x540 g:g
INT: 500x410x345 975

EXT: 640X720x540
INT: 500x410x345

230V-50-60Hz

30°C/ +85°C

Temperature

+50°C / +250°C

Capacidad
Capacity
Capacité

4 bandejas/trays/bacs
430x340 4GN2/3

4 parrillas/shelves/grilles
480x340 4GN2/3

4 parrillas/shelves/grilles
480x340 4GN2/3

8 trays 480x340

Grill
Electrical Grill
Grill

Serie/Series/Série

Kit bandejas GN

GN Trays kit

Kit bacs GN

Espacio entre bandejas

Shelves distance 80 mm -

Espace entre les grilles

Temporizador

Timer

Minuterie

Motor

Engine 2 -
Moteur

Potencia

Power W) 3100w 3100w 3100w 700

Puissance

Serie/Series/Série -

0-120 min. Modo continuo / Continuous mode / Mode continu
Alarma fin de ciclo / Cycle alarm / Alarme pour fin de cycle

Apertura puerta lateral / Door side opening / Ouverture porte latérale Consultar/To consult/Consulter

Opcional Humidificador / Humidity kit / Humidificateur
Optional
Options Soporte horno HE424 (8 guias) / Hold up over HE424 (8 slides] /
Support four HE424 (8 glissieres)
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Horno eléctrico para panaderia 600x400 /Electric Serie / Series / Série HE 600x400
bakery oven 600x400/Fours pour la boulangerie 600x400
Armario caliente fermentador / Fermentation ovens /

Armoire de fermentation
A DESTACAR (HE 600x400)

Puerta con doble cristal serigrafiado en color
gris con tirador y apertura batiente. Termostato
seguridad. lluminacién interior. Micro de puerta
(en modelos HEB04/604PLUS/HEBO4PLUSG).

Serie [ Series / Série FERMENTADOR

BENEFITS (HE 600x400]

Douhle glass door with grey stamped color
and integrated handle. Security thermostat.

Interior lighting. Micro Switch on the door
(modeles HEBO4/HEBOAPLUS/ HEBO4PLUSG).

A SOULIGNER [HE 600x400)

Porte avec double vitrage sérigraphié en
grisavec poignée et ouverture acharniere.
Thermostat de sécurité. Eclairage inté-
rieur. Microrupteur sur la porte (modeles
HEB04/HEBO4PLUS/HEBO4PLUSG).

A SOULIGNER [FERMENTADOR)

Porte battante en verre. Récipient disponible
pour dépaser de I'eau et fournir de humidité.

A DESTACAR (FERMENTADOR]

Puerta abatible de cristal.
Recipiente disponible para depositar agua y apaortar
humedad.

BENEFITS (FERMENTADOR]

Self-clasing glass door.
Availabel water depasit and humidity kit.

HEGO4 HEBO4PLUS

HORNOS HE 600x400

F 860
FERMENTADOR

MODELO/MODELE/MODELE HE603 HEBO04 HEBO4PLUS HEBO4PLUSG F860

Precio
Price
Prix

Medidas -
Measures [mm) &7
Mesures

EXT: 760x800x465
INT: 620x450x270

EXT: 760x800x545
INT: 620x450x350

EXT: 760x800x545
INT: 620x450x350

EXT: 760x800x545
INT: 620x450x350

820
700
875

Tension/Frecuencia
Electricaldata  (V/Hz)
Tension électrique

230V-50-60Hz

400/230V-50-60Hz

230V-50-60Hz

Material
Material
Matériel

Ext/Int: acero inoxidable

Ext/Int: stainless steel

Ext/Int: acier inoxydahle

Temperatura
Temperature
Temperature

+50°C / +250°C

30°C/ +85°C

Capacidad
Capacity
Capacité

3 parrillas/shelves/grilles
(600x400)

4 parrillas/shelves/grilles
(600x400) 46N 1/1

4 parrillas/shelves/grilles
(600x400]) 46N 1/1

4 parrillas/shelves/grilles
(600x400) 46N 1/1

8 trays 600x400

Grill
Electrical Grill
Grill

Serie/Series/Série

Kit bandejas GN
GN Trays kit
Kit bacs GN

Serie/Series/Série

Espacio entre bandejas
Shelves distance
Espace entre les grilles

80 mm

Temporizador
Timer
Minuterie

0-120 min. Modo continuo / Continuous mode / Mode continu

Alarma fin de ciclo / Cycle alarm / Alarme pour fin de cycle

Motor
Engine
Moteur

Potencia
Power (W)
Puissance

3300w

5700W

6300W

6300W

1400

Opcional
Optional
Options

Apertura puerta lateral / Door side opening / Ouverture porte latérale

Humidificador / Humidity kit / Humidificateur

Soporte horno HE603/604/604PLUS / Hold up over HEE03/604/604PLUS /
Support four HEG03/604/604PLUS

Consultar/To consult/Consulter

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web
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